Test, ktery ma napomoci v rozhodnuti, zda
znalosti uchazece o bakalarske studium
v programovani jsou zakladni i pokrocilé.

Zajemcum, kteri bez problému jsou schopni vyresit ddleuvedené
problémy, je doporuceno zvolit si pokrocilou variantu vyuky
Programovani.

Pokrocila varianta spociva ve vétsi narocnosti studia a rozsireni
vyucovanych témat.

Kreditové hodnoceni predmétu se nemeéni. Volba se provede
podle pokynu referentek pfi zapisu.



Otazky

1. Navrhnéte jednoduchy efektivni algoritmus, ktery secte Cisla od 1 do n (n
prirozené).

2. Jak byste vyresili Ulohu soucinu dvou hodnot x a y, bez operace
nasobeni ?

3. Napiste v libovolném programovacim jazyce rekurzivni vypocet faktorialu.

4. Jaka vznikne mnozina Cisel z mnoziny {0, 1, 2, ... 99 } kdyZ od kazdého
prvku odecteme soucet jeho Cislic ? Dokazete to urcit i analyticky ?

5. Da se nakreslit dvojdomek jednim tahem ? Jestlize ano, tedy jak ? Jestlize
ne, proC ne ?

6. Napiste v néjakém programovacim jazyce funkci, ktera vrati kombinacni

Cislo ( ) a jejiz parametryjsou n a k. MuzZete vytvoriti dalsi
pomocné funkce.



